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Procès-Verbal de la réunion du 27 juin 2022

1) Présences

Présent.e.s : Corentin Biron, Guillaume Mulkay, Emma Lermineau, Clément Tahir

Excusé.e.s : Mathias Van Ranst

Absent.e.s :

2) Ordre du Jour

1. Ajouts de points à l’ordre du jour et approbation du PV précédent
2. TD du 27 juin
3. Foot folklo
4. Changement de mot de passe et nouveau nom de comité
5. Recrutement
6. Comité

a. TB pendant les vacances ?
7. News de ce que fait le Bureau pendant cette période
8. SANE / Rentrée
9. Discussion sur les activités du mois de septembre

a. Soirée d’accueil des BA1
b. Pull comité
c. Descentes d’auditoires

10. Tour des postes
a. CHAArue
b. Event
c. Culture

11. Divers
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3) Point par point

1. Ajouts de points à l'ordre du jour et approbation du PV précédent

Ajout du point sponsor à l’ordre du jour et approbation à l’unanimité du PV de la réunion
du 25 mai 2022.
Pour: 4
Contre:0
Abstention: 0

2. TD du 27 juin

Je ne vais pas expliquer ce qu’est un TD, un TD c’est juste une grosse soirée à l’ULB. Il est
demandé à tous les délégué.e.s d’être devant la Jefke à 21h45 (max 21h50).

Avant d’expliquer les différentes perms, je vais vous parler de la récompense que vous
connaissez certainement… on a le droit à 4 bières ‘gratuites’ par perm de 2h.

Entrée : Il y a plusieurs entrées en TD. Il y a l’entrée normale où tout le monde peut venir
prendre son ticket et l’entrée ACE qui est pour les membres des cercles affiliés à l’ACE.

Attention, au niveau des PRIX ! Avant 23h, ce sera 2,5€. A partir de 23h, ce sera 4€. Après
2h du matin, c’est gratuit.

- Entrée normale : C’est pour toutes personnes ne venant pas d’un cercle. Il faut
encaisser la personne et mettre un tampon et une croix au marqueur indélébile sur sa
main. Les trésoriers passeront chercher la caisse de temps à autre. Il y aura 3 personnes
pour cette perm (Tampon - Encaissement - Contrôle).

- Entrée ACE : C’est pour toutes personnes venant d’un cercle. Il y aura une liste ACE
imprimée. Vous devrez juste vérifier si la personne vient bien d’un cercle, l’encaisser,
mettre un tampon et une croix au marqueur indélébile sur sa main.. Les trésoriers
passeront chercher la caisse de temps à autre. Il y aura 3 personnes pour cette perm
(tampon & Liste ACE - Encaissement - Contrôle). Les présidents de cercle ont le droit à
10 tickets pour 1 euro et un invité (hors délégué ACE) pour 1 euro. Les présidents de
baptêmes ont aussi le droit à 10 tickets pour 1 euro. Les délégués ACE ont le droit à 3
tickets pour 1 euro. Ceci est valable en période de bleusaille !!

Tickets : En bref, vous encaissez et donnez des tickets boissons. Vous serez deux à tenir
cette perm (Encaissement - Ticket). Les trésoriers passeront prendre la caisse de temps
à autre. 1 euro = 1 bière = 2 softs = 1 écocup.
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Portes : Ce sont des sorties/entrées que nous devons surveiller. Toutes les portes mis à
part la porte pipi et l’entrée doivent être fermées. C’est à nous de vérifier cela. Ces perms
seront tenues par des duos.

- Porte Philo, Psycho et Solvay : Ces perms seront simplement des perms de
surveillances assez chill. Faites juste attention à la porte Solvay, car c’est celle à côté du
bar.

- Porte Pipi : Cette porte se situe juste à côté des toilettes. C’est le “fumoir” de la salle.

Bar : Ahhhh le bar ! L’amour de beaucoup ! Avant le TD, il faudra allumer les fûts.
Derrière le bar, il y a plusieurs pompes. Il y aura donc une personne qui s’occupe de la
pompe et d’autres qui seraient en service. Le tout, ce serait de faire attention aux
coulages (donc donner des bières gratuites).

- Service : Il y aura 2 personnes qui feront à chaque fois le service. S’il y a un souci, faites
appel aux gestions bar ou à ceux qui gèrent le TD. Faites une voire 2 personnes à la fois !

- Pompe : Le/La responsable de la pompe est chargée de servir la bière dans les cruches.
S’il y a un souci, faites appel aux gestions bar ou à ceux qui gèrent le TD.

- Porte Bar : Cette personne est chargée de surveiller la porte bar et de ne pas laisser
entrer quiconque. Les seuls qui ont accès au bar sont ceux qui sont en perms bar, les
gestions bar, les trésoriers et ceux qui gèrent le TD. Il faut savoir dire non et s’il y a un
souci, faites appel aux gestions bar ou à ceux qui gèrent le TD.

Safe Zone : La Safe Zone a été installée dans la Jefke pour aider ceux qui ont un malaise
ou qui ont juste besoin de calme, ... Elle sera assurée par un duo mixte à chaque fois. Il y
aura normalement une trousse de secours, de l’eau dans un récipient. fermé, une
couverture de survie, de quoi grignoter.

3. Foot folklo

Mercredi de 12 à 20h, il y a le foot folklo. Le montage et démontage est prévu de 10 à
12h et de 20 à…h (la perm montage sera peut-être plus tard). Il y a deux stands : un «
mocktails + glaces » et un « jeu géant ». Le premier stand consiste juste à préparer des
mocktails et à les vendre ainsi que les glaces. La recette des mocktails vous sera fournie.
Le second stand consiste à s’occuper de jeu géant bibitif (ou à l’eau). Il y a normalement
3 sortes : le lac géant, le beer-pong géant et le « jeu de l’oie » géant (trivia).
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4. Changement de mot de passe et nouveau nom de comité

Je vous en avais déjà parlé lors de la première réunion. On va donc décider d’un nom de
comité ainsi qu’un mot clé pour tous nos mots de passe (qui ne sera pas noté dans le PV
pour des raisons évidentes). Faites vos propositions et on va faire un petit vote à main
levée.

CHAAmurai, CHAAmerique, CHAArmaggedon, CHAAlopards

5. Recrutement

Je suppose que tout le monde est au courant que nous avons légèrement besoin de
personnes / délégué.e.s supplémentair.e.s. Si vous connaissez des personnes qui
aimerait avoir une activité en dehors des cours ou qui aiment un minimum la culture,
n’hésitez pas à leur demander ou à les inviter à me contacter. À la rentrée, nous ferons un
peu de pub lors de nos évents et auprès des BA2 et BA3.

6. Comité

a. TB pendant les vacances?

Corentin : Est-ce que ça vous tenterez qu’on fasse un petit team building en
juillet ou août ? Ce n’est pas obligatoire vu qu’on en a fait un la semaine dernière.
Si jamais, il n’y a personne chez moi la semaine du 15 août.

Guillaume: Ma maison est libre début août aussi, on pourrait faire un truc chez
moi.

7. News de ce que fait le Bureau pendant cette période

Ce point est pour vous dire ce que fait le Bureau en cette période
(juin/juillet/août/septembre) et a pour but d’être transparent avec vous. Je pense que je
vais surtout donner des exemples car tout ne me viendra pas en tête. Pour cette semaine
des délibés, on a dû beaucoup communiquer avec les autres cercles pour organiser le TD
et le Foot Folklo. Du côté d’Emma, il y a la préparation du Jobday qui commence même
s’il a lieu en mars. Du mien, c’est surtout des réunions pour le prix Jean Burgers et pour
préparer la rentrée avec la fac. Nous avons aussi de l’administratif à faire, n’ayant pas de
secrétaire c’est le Moniteur Belge qui retombe sur nous et n’ayant pas de trésorier c’est
quelques documents financiers. Ce sont les activités majeures que nous faisons en cette
période mais il y en a encore d’autres moins « grosses ».
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8. SANE/Rentrée

La JANE (Journée d’Accueil des Nouveaux Étudiants) est le lundi 12. La SANE (semaine)
est celle du 12. Pour la JANE, on tiendra un stand où on fera la promotion et la
présentation du CHAA. Dans la matinée, il y a la séance d’accueil des BA1 et celle des
MA1. Techniquement, on doit envoyer deux délégués pour faire les visites guidées aux
nouveaux étudiants. Mais, vu que nous sommes peu dans le comité, je vais envoyer un
mail à Joëlle Tricnot pour qu’on puisse envoyer personne.

9.Discussion sur les activités du mois de septembre

a. Soirée d’accueil des BA1

Je prends beaucoup d’avance pour ce point. Chaque année, on prévoit une soirée
d’accueil pour les nouvelles·aux étudiant.e.s. L’année dernière, je pense que c’était
l’événement qui a le mieux fonctionné.
Emma: Ce serait bien de faire une soirée à thème.

b. Pull comité
Corentin: Que fait-on pour les pulls comités ? Quel modèle (à tirette, à capuche, juste
normal) ? Si on a des sponsors, est-ce qu’on met leur logo dessus comme Clément l’a dit
la semaine dernière ?

Clément: On peut faire un polo.

Emma: C’est pas mal le polo, c’est différent.

Corentin: Ça a coûté combien? Tu es encore en contact avec les gens qui l’ont fait?

Clément: Oui toujours. Ça avait coûté 37€, mais ça c’est sans les sponsors qu’on met
dessus. Il y a des arrangements avec, où on met les logos sur les manches. Ce sont des
arrangements avec des contrats à l’année et on s’arrange pour des évents.

Corentin: Pour la couleur, ce serait bien de revenir à brun?

Clement: Ils n’ont pas brun, ils ont bleu navy, gris, noir, rouge, forêt.

c. Descentes d’auditoires
Ce point rejoint un peu le point recrutement. Durant l’année et surtout en septembre, il
faudra prévoir des descentes d’auditoires pour faire connaître le cercle.
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10.Tour des postes

a. Event
Durant les vacances, essayez de faire une liste des activités que vous aimeriez
faire durant le quadri afin qu’on fasse une sorte de calendrier en septembre. Cela
vaut pour toute sorte d’activité (festive comme culturelle).

b. Culture
J’ai un projet de gros évent culturel. Ça fait plusieurs semaines que j’y réfléchis.
Quand j’étais en BA1, j’ai révisé mon cours d’Amérique du Sud en analysant les
œuvres de ce musée.

Pour contextualiser l’idée, l’année dernière (2021-22) nous avons fait un évent
CHAA/CA au Musée Art et Histoire. C’était sous-forme d’un quizz dans la partie
Antiquité. J’aimerais surdévelopper ce concept. Tout d’abord, il se déroulerait
dans tout le musée et chaque partie aurait une petite série de question ou
d’éléments à trouver. Ces questions seraient divisées en deux parties (une pour
les néophytes et une pour les amateurs). À la fin, les participants recevront une
sorte de petit guide avec des explications et pleins d’infos sur les époques et
objets. Le but est notamment de permettre aux étudiants de se replonger dans
leurs cours de manière ludique à l’approche de la session de janvier. Pour attirer
un maximum de monde, ça serait bien qu’on obtienne des subsides et que ça soit
gratuit.

Clément: Il faut que chaque période ait son trajet. Ça peut être une bonne idée.

Emma: Ça peut être sympa.

c. Sponsors
Corentin: on a été contacté par le bureau des goodies, tu peux vérifier?

Clément: Je vais voir ce qu’ils proposent.

Corentin: On a des stickers et des pins?

Emma: On a plus beaucoup de pins je crois.

Clément: On en ferait bien alors. Pour les sponsors, ce serait bien d’en avoir pour
des évents, pour les bières du mois et pour la CHAArue.

Guillaume: Question par rapport au bar, on reste comme maintenant on rentre
dans le contrat de l’ACE?
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Clément: On peut rentrer dans le contrat et pour les bières spéciales on a des
sponsors. On peut voir avec Bertinchamps s’ils font leurs pils à 1€?

Corentin: Si on rentre dans le contrat on est parti pour 5 ans, c’est encore à
discuter, quand j’aurais plus de nouvelles je reviendrai vers vous.

Clément: On a des prix avec le contrat?

Corentin: Oui, ça nous coûte moins cher.

Clément: Il faudra voir quels évents ont fait pour voir quel sponsor on prend.

11. Divers

VERT !

Aucun
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